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Ricollegamento dei LUN RDM alle macchine
virtuali

Per il funzionamento delle macchine virtuali collegate ai LUN RDM (Raw Device Mapped)
dopo la transizione, è necessario rimuovere i dischi RDM che ospitano il LUN dalla
macchina virtuale. Quindi, è necessario ricollegare i dischi RDM alla macchina virtuale in
base al numero di serie del LUN fornito dal 7-Mode Transition Tool (7MTT).

• Per le transizioni basate sulla copia, eseguire questi passaggi prima di avviare l’operazione Storage
Cutover in 7MTT.

• Per le transizioni senza copia, eseguire questi passaggi prima di avviare l’operazione Export & Halt 7-
Mode Systems nel 7MTT.

Fasi

1. Nel Inventory Assessment Workbook, accedere alla scheda host VM Disk Details (Dettagli disco VM
host).

2. Identificare la VM host ESXi con PTRDM o NPTRDM nella colonna Type.

3. Annotare il nome della macchina virtuale, i dettagli del percorso del disco nella colonna disco e l’ID naa
della colonna dispositivo mappato.

4. Verificare che l’ID naa sia elencato nel file di mappatura 7MTT generato dopo la transizione.

5. Verificare che l’ID naa abbia un nuovo ID naa corrispondente nella colonna LUN WWID del file di
mappatura.

Questo è il nuovo ID LUN di Clustered Data ONTAP.

6. Utilizzare l’ID LUN Data ONTAP in cluster nella colonna LUN WWID e i dettagli del percorso del disco per
ricollegare il LUN Data ONTAP in cluster alla macchina virtuale.

Informazioni correlate

Rimozione di RDM obsoleti con vSphere Client

Ricollegare RDM alle macchine virtuali utilizzando vSphere Client

Ricollegare RDM utilizzando ESXi CLI/console

Rimozione di RDM obsoleti con vSphere Client

Tutte le LUN RDM diventano obsolete durante la transizione da ONTAP in 7-Mode a
Clustered Data ONTAP. Dopo la transizione, gli RDM devono essere rimossi e ricollegati
prima che i LUN possano iniziare a gestire i dati.

È necessario disporre del nome della macchina virtuale e del percorso del disco RDM dal Inventory

Assessment Workbook.

Fasi

1. Aprire l’host ESXi o vCenter Server che gestisce l’host ESXi.

2. Fare clic con il pulsante destro del mouse sulla macchina virtuale, quindi selezionare Edit Settings
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(Modifica impostazioni).

Viene visualizzata la finestra VM Properties (Proprietà macchina virtuale).

3. Selezionare il disco rigido dall’elenco dei dispositivi che utilizzano il percorso del disco nel Inventory

Assessment Workbook.

4. Prendere nota di Virtual Device Node e Compatibility Mode dalla finestra delle proprietà della macchina
virtuale.

Virtual Device Node (nodo dispositivo virtuale): SCSI 0:2

Compatibility Mode (modalità di compatibilità): Fisico

5. Fare clic su Rimuovi.

6. Selezionare Remove from virtual machine (Rimuovi dalla macchina virtuale) ed eliminare i file dal

disco.

7. Fare clic su OK.

Viene visualizzato un messaggio di errore simile al seguente. È possibile ignorare questo messaggio.

8. Fare clic su Chiudi.

Ricollegare RDM alle macchine virtuali utilizzando vSphere
Client

Dopo la transizione di un host ESXi utilizzando 7-Mode Transition Tool (7MTT), è
necessario ricollegare i RDM alle macchine virtuali (VM).

Le RDM (Raw Device Mapping) obsolete devono essere state rimosse.

Fasi

1. Aprire l’host ESXi o il server vCenter che gestisce l’host ESXi.

2. Fare clic con il pulsante destro del mouse sulla macchina virtuale, quindi selezionare Edit Settings

(Modifica impostazioni).

Viene visualizzata la finestra VM Properties (Proprietà VM).

3. Fare clic su Aggiungi.
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Viene visualizzata la finestra Add hardware (Aggiungi hardware).

4. Fare clic su disco rigido.

5. Fare clic su Avanti per selezionare il disco.

6. Selezionare Raw Device Mapping.

7. Fare clic su Avanti per selezionare il LUN di destinazione.

8. Selezionare il LUN con il nuovo ID NAA Clustered Data ONTAP annotato dal file di mappatura 7MTT.

9. Fare clic su Avanti.

10. Scegliere Seleziona datastore.

11. Selezionare l’archivio dati corrispondente al percorso del disco indicato nel file di mappatura 7MTT.

12. Fare clic su Avanti.

13. Scegliere fisico o virtuale per la modalità di compatibilità.

Scegliere la modalità di compatibilità annotata al momento della rimozione dell’RDM obsoleta.

14. Fare clic su Avanti.

15. Scegliere Opzioni avanzate.

16. Selezionare Virtual Device Node.

Selezionare la modalità del dispositivo virtuale annotata al momento della rimozione dell’RDM obsoleta.

17. Fare clic su Avanti.

18. Fare clic su fine per inviare le modifiche.

19. Ripetere i passaggi per tutte le macchine virtuali con RDM collegato.

Informazioni correlate

Rimozione di RDM obsoleti con vSphere Client

Ricollegare RDM utilizzando ESXi CLI/console

Dopo la transizione da Data ONTAP in 7-Mode a Clustered Data ONTAP, è necessario
ricollegare il RDM (Raw Device Mapping).

• È necessario recuperare il file del disco RDM elencato nella colonna disco di Inventory Assessment

Workbook.

• È necessario recuperare il nuovo ID LUN Data ONTAP cluster naa dal file di mappatura 7MTT.

Fasi

1. Accedere alla console ESXi utilizzando SSH.

2. Utilizzare il comando mv per eseguire un backup del file di disco RDM e del file di dispositivo associato.

Il file del disco RDM è elencato nella colonna Disk (disco) del Inventory Assessment Workbook.

Se il file del disco RDM è /vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-
bus-A/VM2-winbus-A.vmdk, eseguire il seguente comando:
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mv /vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-bus-A/VM2-winbus-

A.vmdk /vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-bus-A/VM2-

win-bus-A.vmdk _bak

◦ Per la compatibilità fisica RDM (PTRDM):
mv RDM_disk_file_name-rdmp.vdmk RDM_disk_file_name-rdmp.vdmk_bak

Ad esempio:

mv/vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-bus-A/VM2-

winbus-A-rdmp.vmdk/vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-

winbus-A/VM2-win-bus-A-rdmp.vmdk _bak

◦ Per la compatibilità virtuale RDM (NPTRDM):
mv RDM_disk_file_name-rdmp.vdmk RDM_disk_file_name-rdmp.vdmk_bak

Ad esempio:

mv/vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-bus-A/VM2-winbus-

A-rdmp.vmdk/vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-winbus-A/VM2-

win-bus-A-rdmp.vmdk _bak

3. Utilizzare il nuovo ID LUN Data ONTAP in cluster e il file di disco RDM per ricreare la configurazione RDM
e i file di dispositivo.

◦ Per PTRDM:
# vmkfstools –z /vmfs/devices/disks/new_clustered_Data_ONTAP_naa_ID.vmdk

Ad esempio:

vmkfstools –z /vmfs/devices/disks/naa.600a098054314c6c442b446f79712313

/vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-bus-A/VM2-win-bus-

A.vmdk

◦ Per NPTRDM:
# vmkfstools –r /vmfs/devices/disks/new_clustered_Data_ONTAP_naa_ID.vmdk

Ad esempio:

vmkfstools –r /vmfs/devices/disks/naa.600a098054314c6c442b446f79712313

/vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-bus-A/VM2-win-bus-

A.vmdk

4. Verificare che i file di configurazione e di puntatore siano stati creati:

# ls /vmfs/volumes/datastore/VM_directory

#ls /vmfs/volumes/53a3ac3d-df5aca03-3a94-001ec9d631cb/VM2-win-bus-A

I nuovi file di configurazione e puntatore vengono visualizzati sotto il percorso della directory della
macchina virtuale.

5. Ripetere i passaggi per tutte le macchine virtuali con RDM collegato.
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6. Riavviare gli agenti hostd e vpxa nell’host ESXi:

/etc/init.d/hostd/restart

/etc/init.d/vpxa/restart
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